

**Jai DURGA BHAVANI BUILDING PLANNERS**  
 T.Satyanarayana  
 Cell: 93953 85229  
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

# K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

# స్నేహాతుడే హిందీ కుడు

మియాపూర్లో సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగిని హత్య



**మియాపూర్ హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి**

: మియాపూర్లో దారుణ హత్యకు గురైన సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగిని హత్యకేసును పోలీసులు ఛేదించారు. స్పందనను హత్య చేసింది ఆమె స్నేహితుడేనని పోలీసుల దర్యాప్తులో తేలింది. దీంతో శుక్రవారం నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నాలుగు రోజుల క్రితం మియాపూర్లో ఓ వివాహితను పదునైన ఆయుధంతో ఆమె ఇంట్లోనే హత్య చేసిన ఘటన సంచలనం సృష్టించింది. దీప్తిశ్రీనగర్ సీబీఆర్ ఎస్టేట్ 3వ బ్లాక్లో ఉండే ప్రైవేట్ పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు న ప్రవత కుమార్తె బండి స్పందన (29) సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి. ఇంటర్ చదువుతున్న సమయంలోనే అదే కాలనీకి చెందిన వినయ్ కుమార్ ను ప్రేమించింది. 2022 ఆగస్టులో పెద్దల సమక్షంలో వివాహం జరిగింది. భర్త ఓ ప్రైవేట్ కంపెనీలో అకౌంటెంట్. 2023లో భర్త తనను వేధిస్తున్నాడంటూ మియాపూర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో అతనిపై కేసు నమోదైంది. విడాకుల కేసు కోర్టులో ఉంది. ఈ క్రమంలో తల్లి వద్దే ఉంటోంది. సోమవారం తల్లి తాను

పనిచేస్తున్న పాఠశాలలో విధులకు వెళ్లగా స్పందన ఇంట్లో ఉంది. సాయంత్రం పాఠశాల నుంచి తిరిగి వచ్చిన తల్లి కాలింగ్ బెల్ నొక్కినా, కుమార్తె సెల్ ఫోన్ కు కాల్ చేసినా స్పందించకపోవడంతో స్థానికుల సాయంతో తలుపు బద్దలు కొట్టి చూడగా అప్పటికే హత్యకు గురై ఉంది. పదునైన ఆయుధంతో విచక్షణారహితంగా పొడిచినట్లు కనిపిస్తున్నా.. అక్కడ ఎటువంటి ఆయుధం లభించలేదు. సీసీ ఫుటేజీ, సెల్ ఫోన్ లోకేషన్ ఆధారంగా దర్యాప్తు చేపట్టిన పోలీసులు.. స్పందనను హత్య చేసింది మనోజ్ అలియాస్ బాలుగా గుర్తించారు. మృతురాలు స్పందన, మనోజ్ ఇద్దరూ ఓ సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీలో ఉద్యోగం చేస్తున్నారు. ఎప్పటి నుంచో క్లౌన్ మేట్ కావడంతో మనోజ్ ఆమెపై ఇష్టం పెంచుకున్నాడు. మధ్యలో ఆమెకు పెళ్లి జరగడంతో మనస్తాపానికి గురయ్యాడు. భర్తతో వివాదాలు రావడంతో స్పందన ఓ ఇల్లు అద్దెకు తీసుకుని తల్లితో కలిసి ఉంటోంది. మనోజ్ ప్రేమ మళ్లీ చిగురించింది. తనను ప్రేమించాలంటూ ఆమెపై ఒత్తిడి చేశాడు. స్పందన తన ప్రేమను తిరస్కరించడం, సాటి ఉద్యోగులతో స్నేహంగా ఉండటాన్ని చూసి తట్టుకోలేకపోయాడు. పలు మార్లు ఇద్దరి మధ్య గొడవ జరిగింది. పగ పెంచుకున్న మనోజ్.. ఆమె నివసిస్తున్న సీబీఆర్ ఎస్టేట్లోని అపార్ట్ మెంట్ లోకి చొరబడి తీవ్రంగా దాడి చేశాడు. బండరాయితో మోదీ, సూర్యవర్రతో విచక్షణారహితంగా పొడిచాడు. దీంతో స్పందన అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. మనోజ్ పై వివిధ సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేసి అరెస్టు చేసినట్లు మియాపూర్ పోలీసులు తెలిపారు.

అభివృద్ధి చేయండి.. కానీ హైదరాబాద్ ప్రజలను

## కన్నీరు పెట్టించాడు : ఎమ్మెల్యే మాధవరం

**హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి** : హైదరా, మూసీ కూల్చివేతల విషయంలో అఖిలపక్ష సమావేశం పెడతామన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటనను స్వాగతిస్తున్నామని భారాస ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు తెలిపారు. అఖిలపక్షం మూడు నెలల ముందే ఈ సమావేశాన్ని పెట్టి ఉంటే కూకట్ పల్లిలో బుచ్చమ్మ అనే మహిళ మృతి చెందేది కాదన్నారు. అఖిలపక్ష సమావేశం పెట్టాలని తాము గతంలో సూచించామన్న ఆయన... హైదరాబాద్ లో ఎన్ని చెరువులు ఉండేవి, ఇప్పుడు ఎన్ని ఉన్నాయో ప్రభుత్వం, సీఎం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అధికారులు ముఖ్యమంత్రిని తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని, ఆయన పూర్తి అవగాహనతో మాట్లాడాలని మాధవరం సూచించారు. గతంలో చెరువులకు కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు కంచె వేశామన్నారు. నల్లచెరువు వద్ద పట్టాలు ఉన్న రైతులు హైకోర్టుకు వెళ్లడంతో కట్ట తీయాలివచ్చిందని చెప్పారు. నల్ల చెరువు, కూకట్ పల్లిలో భారాస నేతల ప్రయోగం



ఉంటే సీఎం చర్యలు తీసుకోవచ్చన్నారు. నల్ల చెరువు, ఖాజాకుంట, మైనమ్మ చెరువు అక్రమాల్లో ఎవరు ఉన్నారో సిట్టింగ్ జడ్జి తో విచారణ జరపాలన్నారు. 60, 70 ఏళ్లుగా ఉంటున్న వారి నుంచి పన్నులు వసూలుచేసి ఇప్పుడు కట్టారాలు అనడం తగదన్నారు. కేటీఆర్ ప్రభుత్వం నిర్మించిన ఇళ్లు, చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలనే కాంగ్రెస్ చెప్పుకుంటోందని... ఎంపీగా ఉన్నప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి ఐదేళ్లలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గానికి రూ.కోటి మాత్రమే ఇచ్చారని మాధవరం కృష్ణారావు ఎద్దేవా చేశారు.

**శాసనసభ**  
 తెలుగు దినపత్రిక

# జిల్లా అనుబంధం

శనివారం 05 అక్టోబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

## రూ.15లక్షల విలువైన క్రాకర్స్ సీజ్

టపాసుల గోదాముపై టాస్కోఫోర్స్ దాడి..

**హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి** : బేగంబజార్ లోని ఓ టపాసుల గోదాముపై మధ్య మండలం టాస్కోఫోర్స్ పోలీసులు దాడులు నిర్వహించారు. దీపావళి పండుగ కోసం బేగంబజార్ కు చెందిన ఓ వ్యాపారి అక్రమంగా తన గోదాములో క్రాకర్స్ నిల్వ చేశాడు. విశ్వనసీయ సమాచారంతో సెంట్రల్ జోన్ టాస్కోఫోర్స్ పోలీసులు దాడులు నిర్వహించి రూ.15లక్షల విలువైన క్రాకర్స్ సీజ్ చేశారు. బేగంబజార్ ప్రాంతానికి చెందిన శ్యామ్ యాదవ్ అనే వ్యాపారి ఏటా దీపావళికి ముందు.. ఇతర ప్రాంతాల నుంచి క్రాకర్స్ తీసుకువచ్చి తన గోదాములలో నిల్వ చేసి విక్రయించేవాడు. సదరు వ్యాపారి నిల్వచేసిన క్రాకర్స్ కు ఎలాంటి అనుమతులు లేవని పోలీసులు తెల్పారు. తదుపరి విచారణ నిమిత్తం..



స్వాధీనం చేసుకున్న టపాసులు, ఇద్దరు వ్యక్తులను టాస్కోఫోర్స్ పోలీసులు బేగంబజార్ పోలీసులకు అప్పగించారు.

## ఎన్ని ఆటంకాలు

ఎదురైనా మూసీ ప్రక్షాళన పూర్తి చేస్తాం

**హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి** : ఎన్ని ఆటంకాలు ఎదురైనా మూసీ ప్రక్షాళన పూర్తి చేస్తామని రహదారులు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని నోవాటెల్ లో ఆసోచామ్ ఆధ్వర్యంలో అర్బన్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్ సమిట్ జరిగింది. ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న మంత్రి కోమటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మూసీని సుందరీకరించి ప్రపంచస్థాయి నగరంగా హైదరాబాద్ ను తీర్చిదిద్దతామన్నారు. మూసీకంటే ప్రమాదకరమైన సబర్బిని మంచినీటి సరఫరాగా మార్చారని గుర్తు చేశారు. హైదరాబాద్ మహానగర జనాభా కోటిన్నర దాటిందని, నగరంలో నాలుగు మేయర్ స్థానాలు ఏర్పాటు చేసే అంశం పరిశీలనలో ఉందని తెలిపారు. అమెరికా తర్వాత అధిక



బహుళజాతి కంపెనీలు హైదరాబాద్ లోనే ఉన్నాయన్నారు. రీజినల్ రింగ్ రోడ్లతో హైదరాబాద్ రూపురేఖలు మారిపోతాయని, రెండు నెలల్లో టెండర్లు పిలుస్తామని మంత్రి తెలిపారు.

## 'బీజేపీ మెప్పు కోసం మంద కృష్ణ తాపత్రయం'



**హైదరాబాద్ / శాసనసభ స్పీకర్ ప్రతినిధి** : బీజేపీ మెప్పు కోసం మంద కృష్ణ తాపత్రయం పడుతున్నాడని కాంగ్రెస్ నాయకుడు గజ్జెల కాంతం మండిపడ్డారు. శుక్రవారం ఆయన గాంధీభవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మంద కృష్ణ మాదిగ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించడం సరికాదన్నారు. వర్గీకరణ కోసం రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికే ఓ కమిటీ వేశారని, త్వరలో మరో జ్యుడిషియల్ కమిటీ వేసేందుకు కూడా ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉన్నదన్నారు.



# ఆయిల్ పామ్ సాగుపై అవగాహన సదస్సు దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్



**దేవరకొండ అక్టోబర్ 04 శాసనసభ స్పెషల్ ప్రతినీధి :** దేవరకొండలి మండలంలోని కొండభీమన పల్లి గ్రామ పరిధిలోని రైతు వేదికలో ఏర్పాటు చేసిన నల్లగొండ జిల్లా ఆయిల్ పామ్ రైతుల అవగాహన సదస్సు ఉద్యోగ శాఖ వారి సహకారంతో పాల్గొని పుణ్య లిమిటెడ్ నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆయిల్ పామ్ సాగుతో తక్కువ పెట్టుబడితో రైతులు ఎక్కువ లాభాలు ఆర్జించేందుకు అవకాశముందని అన్నారు. రైతులు సంప్రదాయ పంటలకు బదులుగా అధిక లాభాలు అందించే ప్రత్యామ్నాయ పంటల సాగుపై దృష్టి సారించాలని సూచించారు. ఆయిల్ పామ్ మొక్కలు నాణ్యత తరువాత నాలుగో సంవత్సరం నుంచి దిగుబడులు ప్రారంభం అవుతాయని, 25 సంవత్సరాల వరకు ఈ మొక్క దిగుబడి ఇస్తూ రైతులకు ఆదాయాన్ని ఆర్జించి పెడుతుందన్నారు. ఆయిల్ పామ్ వల్ల కలిగే లాభాలు గురించి రైతులకు పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన కల్పిస్తూ, ఆసక్తి అనుకూల పరిస్థితులు కలిగి ఉన్న రైతులు ఆయిల్ పామ్ సాగు

చేసేలా చూడాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రభుత్వం కూడా ఆయిల్ పామ్ సాగును ప్రోత్సహిస్తూ పెద్ద ఎత్తున రాయితీలను ఇస్తోందన్నారు. ఈ పంట దిగుబడిని మార్కెటింగ్ చేయడం కూడా ఎంతో సులభమని, ముందస్తుగానే ఒప్పందం కుదుర్చుకున్న కంపెనీలు వచ్చి నిర్ణీత మద్దతు ధరకు కొనుగోలు చేసి తీసుకెళ్తాయన్నారు. ఆయిల్ పామ్ సాగుపై రైతులు దృష్టిసారించేలా చూడాలని ఉద్యోగ, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారులకు సూచించారు. త్వరలో రైతు రుణమాఫీ మరియు రైతు భరోసా నేరుగా రైతుల ఖాతాలో జమ అవుతుంది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నర్సింహా, మాజి ఎంపీపీ జాని యాదవ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీధర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు దేవేందర్ నాయక్ ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, యువజన విభాగ నాయకులు రైతులు, హార్టికల్చర్ అధికారులు DHSO సాయి బాబా, APD శ్రీనివాసులు, DGM యాదగిరి, సుబ్బ రెడ్డి, కిరణ్, రాజా గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రోటోకాల్ పాటించని మున్సిపల్ కమిషనర్

**చందూరు అక్టోబర్ 4(శాసనసభ స్పెషల్) :** చందూరు మున్సిపాలిటీ నాలుగో వార్డ్ కౌన్సిలర్ అన్నపర్తి శేఖర్ శుక్రవారం రోజు జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు సర్వే పైలెట్ కార్యక్రమంలో భాగంగా చందూరు మున్సిపాలిటీకి చెందిన మూడో వార్డు ఎంపిక జరిగినది. అందులో భాగంగా గురువారం రోజు చందూరు రెవిన్యూ డివిజన్ అధికారి(ఆర్డీవో) అధ్యక్షతన మూడవ వార్డులో ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి చందూరు మున్సిపల్ కమిషనర్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కానీ ఏ ఒక్క కౌన్సిలర్లు కానీ ఆహ్వానించకుండా సమావేశం నిర్వహించారు. అంతేకాకుండా ఈ యొక్క ప్రభుత్వ ప్రారంభ కార్యక్రమానికి మూడవ వార్డు నివాసితులైన ఒక రాజకీయ పార్టీ నాయకులను అతిథులుగా పిలిచి వేదికపై కూర్చోబెట్టినారు. ప్రజా ప్రతినిధులను ఆహ్వానించకుండా ప్రోటోకాల్ కు విరుద్ధంగా రాజకీయ పార్టీ నాయకులను వేదిక పైకి ఆహ్వానించిన చందూరు మున్సిపల్ కమిషనర్ పై తగు చర్య తీసుకోవాలని వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు. వెంటనే కలెక్టర్ స్పందించకుంటే లోకాయుక్త కోర్టులో ఫిర్యాదు చేస్తానని ఆయన అన్నారు.



# ఇక నుంచి గూగుల్ పే ద్వారా రూ.5 లక్షల వ్యక్తిగత ఋణం

**హైదరాబాద్, శాసన సభ :** ఇక నుంచి గూగుల్ పే ద్వారా రూ.5 లక్షల వరకు వ్యక్తిగత రుణం తీసుకోవచ్చని గూగుల్ తెలిపింది. అలాగే తమ ప్లాట్ఫామ్ ద్వారా రూ.50 లక్షల వరకు గోల్డ్ లోన్ తీసుకోవచ్చని గూగుల్ పేర్కొంది. ఇందుకోసం ముత్తూట్ పైనాన్స్ తో జత కట్టినట్లు తెలిపింది. కాగా, గూగుల్ మ్యాప్ లోని 170 మిలియన్ ఫేక్ రివ్యూలను ఏఐ సాయంతో తొలగించినట్లు గూగుల్ తెలిపింది.



# కె.జి.వి.వి. పాఠశాలకు మోబీన్ ఇండియా ఫౌండేషన్ డానేటెడ్ ముప్పై డెస్క్ టాప్స్



**చందూరు అక్టోబర్ 4 శాసనసభ స్పెషల్) :** ఘట్టుపాల్ మండలం లో కె.జి.వి.వి. పాఠశాలలో మోబీన్ ఇండియా ఫౌండేషన్ సీనియర్ జనరల్ మేనేజర్ మిస్టర్ హేమాద్రి లోక్ నాదం మాట్లాడుతూ కె.జి.వి.వి. పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు వివిధ పల్లెటూర్ల నుంచి వస్తున్నారని తెలుసుకొని వారికి టెక్నాలజీ విద్యా అందించాలని ముప్పై డెస్క్ టాప్స్ అందించడం జరిగిందని వివరించారు. పాఠశాల యాజమాన్యం వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోబీన్ ఇండియా ఫౌండేషన్ సీనియర్ జనరల్ మేనేజర్ మిస్టర్ హేమాద్రి లోక్ నాదం, డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ క్రిష్ణ కుమార్, అసిస్టెంట్ జనరల్ మేనేజర్ వేణు మాధవ్, రవీందర్, శ్రీనివాస్, వంశీ, పాఠశాల కరెస్పాండెన్ట్ మ్యాగ్నోలిన్.రేవతి, ప్రాజెక్టు కో-ఆర్డినేటర్ లావణ్య, ప్రాధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.



# కల్వర్షును ఢీకొన్న కారు.. వ్యక్తి మృతి



**నల్గొండ / శాసన సభ :** కారు అదుపుతప్పి కల్వర్షును ఢీకొట్టడంతో వ్యక్తి అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన సంఘటన జాజిరెడ్డిగూడెం మండలం అడివెల వద్ద శుక్రవారం సాయంత్రం జరిగింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. నూతనకల్ మండలం పెద్ద నెమిల గ్రామానికి చెందిన రేసు రాములు గౌడ్ (49) సూర్యాపేటలో స్థిరపడ్డాడు. తుంగతుర్తిలో శుభకార్యానికి భార్య అంజమ్మ, మనువారితో కలిసి శుక్రవారం హోజరై సూర్యాపేటకు సాయంత్రం తిరిగి వెళ్ళుతున్నాడు. ఈ క్రమంలో అడివెల గ్రామం వద్ద కారు అదుపుతప్పి, కల్వర్షును ఢీకొట్టి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. భార్యకు గాయాలు కావడంతో సూర్యాపేటకు మెరుగైన చికిత్స కోసం తరలించారు. కాగా, మృతునికి ముగ్గురు కూతుళ్ళు ఉన్నారు. ఈ సంఘటనతో పెద్ద నెమిల, సూర్యాపేటలో విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనాస్థలానికి చేరుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతదేహాన్ని సూర్యాపేటకు తరలించారు.



# రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ ఏమాయే?

- రైతులు, ప్రజలంటే సీఎంకు పట్టినే లేదు - రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి తన్నీరు హాళిశ్రావు
- రైతులతో కలిసి తొర్రూర్ పట్టణ కేంద్రంలో ధర్నా
- ఎన్నికల హామీల్లో భాగంగా రూ.2లక్షల రుణమాఫీ ఏమాయే...

**శాసనసభ ప్రతినిధి / మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూర్ :** రుణమాఫీ కాని రైతుల పరిస్థితిపై ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం ఎలాంటి స్పష్టతా ఇవ్వలేదని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నేత హాళిశ్రావు ఆరోపించారు. కుంటి సాకులతో రైతుల రుణమాఫీ ఆపారని అన్నారు. రైతులు, మహిళలు, వృద్ధులు, ఉద్యోగులు, నిరుద్యోగులు నేడు రేవంత్ రెడ్డిని మోసగాడని అంటు న్నారని తెలిపారు. దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న ఒక్కో రాష్ట్రంలో ఒక్కో రకమైన మోసపూరితమైన హామీలను ఇస్తున్నారని చెప్పారు. కౌలు రైతులకు రూ.15,000 రైతు భరోసా, వ్యవసాయ కూలీలకు రూ.12,000 హామీ ఏమైందని ప్రశ్నించారు. వీటన్నింటిపై రాహుల్ గాంధీ.. కనీసం అడగడం లేదా అని ప్రశ్నించారు. నేడు రాష్ట్రంలో రౌడీ రాజ్యం నడుస్తున్నదని, హైద్రా పేరుతో హైదరాబాద్లో పేదల ఇండ్లను కూలగొడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వారి ఇండ్లను కూలిస్తే తాము చూస్తూ ఉరుకోబోమని హెచ్చరించారు. రూ.2లక్షల రుణమాఫీ, దసరా లోపు రైతులకు రైతుబంధు డబ్బులు ఎకరానికి రూ.7,500 బ్యాంక్ ఖాతాలో జమచేయాలని కోరారు. ఇప్పటికే మహబూబాబాద్ జిల్లా డోర్నకల్ మండలం దరావత్ తండాలో ఒక రైతు, దుబ్బాక మండలం చిట్టాపూర్ గ్రామంలో సురేందర్ రెడ్డి అనే రైతు రుణమాఫీ కాక చనిపోయినట్లు చెప్పారు. రైతులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అన్ని హామీలు అమలు చేయాలని కోరుతూ ఢిల్లీకి వెళ్లి రాహుల్గాంధీ ఇంటి ముందు ధర్నా చేస్తామని తెలిపారు. వద్ద కొనుగోలు కేంద్రాల వద్దకు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు వస్తే రైతులు, ప్రజలు నిలదీయాలని పిలుపునిచ్చారు. బతుకమ్మ పండుగకు చీరల పంపిణీ,



కేసీఆర్ కిట్లు బండ్ అయ్యాయని గుర్తు చేశారు. పాలకుర్తిలో దయాకరెడ్డి ఓడిపోయినా సరే మీతోనే ఉంటున్నాడని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో తనపై 300 కేసులు పెట్టారని, తనపై ఎన్ని కేసులు పెట్టినా రేవంత్రెడ్డిని వదిలే ప్రసక్తే లేదని తెలిపారు. రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు బాగా మంచి చేశాడని కడియం శ్రీహరి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారని, స్టేషన్ ఘనూర్లో బై ఎలక్షన్స్ వస్తాయని, తాటికొండ రాజయ్యను గెలిపించుకుందామని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీలు సత్యవతి రాథోడ్, మాజీ ఎంపీ కవిత, మాజీ స్పీకర్ మధుసుదనా చారి, మాజీ ఎమ్మెల్యే తాడికొండ రాజయ్య, స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజాభవన్ ఎదుట కిడ్నీ రోగుల నిరసన



**హైదరాబాద్ / శాసనసభ ప్రతినిధి :** కిడ్నీ రోగులను కాంగ్రెస్ సర్కారు విన్నచూపు చూస్తున్నదని బా ధితులు ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. హైదరాబాద్లోని జ్యోతిరావు పూలే ప్రజాభవన్ ఎదుట శుక్రవారం నిరసన తెలిపారు. ప్రకారం ప్రదర్శిస్తూ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ సర్కారు జిల్లా దవాఖానలు, సీహెచ్సీల్లో డయాలసిస్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేసి మెరుగైన వైద్యం అందించినది గుర్తుచేశారు. కానీ, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి పది నెలలు దాటినా మెరుగైన చికిత్స అందించడంలో నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. గత జనవరి ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదు చేసినా, మంత్రులు, అధికారులను కలిసి విన్నవించినా పట్టించుకోలేదని వాపోయారు. కిడ్నీ రోగులకు ప్రతినెలా రూ.10వేల పింఛన్ ఇవ్వాలని, డయాలసిస్ సేవలను విస్తరించాలని డిమాండ్ చేశారు.

## అద్దైర్యపడొద్దు... అండగా ఉంటా

గరిబోళ్ల మెడ మీద కత్తి పెడుతున్న సీఎంతో ఎంత దూరమైనా వెళ్లి పోరాడతా: ఎంపీ ఈటల

## జగిత్యాలలో కర్షకుల కదనభేరి

**శాసనసభ / జగిత్యాల టౌన్, అక్టోబర్ 4:** జగిత్యాల జిల్లా రైతులు కదం తొక్కారు. ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ చెప్పినట్లుగా షరతులు లేకుండా రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ, ఎకరానికి రూ.15 వేల రైతు భరోసా, అన్నిరకాల వద్దకు మద్దతు ధరపై క్వింటాల్కు రూ.500 బోనస్ ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో భారీ నిరసన చేపట్టారు. జిల్లా నలుమూలల నుంచి సుమారు 2వేలకు మందికిపైగా తరలిరాగా, పాత మార్కెట్ బీటు నుంచి పాదయాత్రగా జగిత్యాల కలెక్టరేట్కు చేరుకొని నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రైతు ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర నాయకుడు పన్నాల తిరుపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేర్చుతుందన్న నమ్మకంతో రైతులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి అండగా నిలిచి గద్దెనెక్కించారని, కానీ గెలిచిన తర్వాత మోసం చేశారని విమర్శించారు. వాగ్దానాలు అమలు చేయడంలో తీవ్ర నిర్లక్ష్యం వహించి రైతుల్లో గందరగోళం సృష్టించారని మండిపడ్డారు. 40 శాతం మందికి మాత్రమే రుణమాఫీ చేసి మిగతా 60 శాతం మందిని గాలికొదిలేశారని ఆరోపించారు. రుణమాఫీ అమలులో లేనిపోని ఆంక్షలు విధిస్తూ రైతులను రోడ్డుపాలు చేస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రైతు రుణమాఫీలో రేషన్ కార్డు అంటూ ఆంక్షలు విధించడం దారుణమని, బ్యాంకులు ఇచ్చిన రుణాల ఆధారంగా చేసుకొని రుణమాఫీ హామీని వంద శాతం పూర్తి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే ఉద్యమాన్ని తీవ్రతరం చేస్తామని హెచ్చరించారు. జిల్లా రైతు ఐక్యవేదిక అధ్యక్షుడు నల్ల రమేష్ రెడ్డి, నాయకులు వేముల కరుణాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని, లేదంటే రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి రైతులు తరలివెళ్లి ముఖ్యమంత్రి నివాసాన్ని ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. రైతులు దాదాపు 5 గంటలపాటు నిరసన వ్యక్తం చేసినా, కలెక్టర్ రాకపోవడంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కలెక్టరేట్ గేటు వద్దకు చేరుకొని బారికేడ్లను తోస్తూ నినాదాలు చేయడంతో ఉద్రిక్త వాతావరణం ఏర్పడింది. అదే సమయంలో కఫలాపూర్ మండలం భూషణరావుపేట గ్రామానికి చెందిన రైతు బద్దం మహేందర్ రెడ్డి సామ్యునిల్లిపోగా,



పోలీసులు దవాఖానకు తరలించారు. నిరసన విషయం తెలుసుకున్న కలెక్టర్ అక్కడికి రాగా, రైతులు తమ డిమాండ్లను విన్నవించారు. డిమాండ్లను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తానని కలెక్టర్ హామీ ఇవ్వడంతో రైతులు ఆందోళన విరమించారు.



**హైదరాబాద్ / శాసనసభ ప్రతినిధి :** మూసీ పరివాహక ప్రాంత ప్రజలు ఆందోళనతో ఆరోగ్యులు పాడు చేసుకోవద్దని...వారికి న్యాయం జరిగేంత వరకు తాను అండగా ఉంటానని మల్లాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ భరోసా ఇచ్చారు. చైతన్యపురి డివిజన్ పరిధిలోని వినాయకనగర్, మారుతినగర్ నార్త్ కాలనీ మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో శుక్రవారం సాయంత్రం ఆయన స్థానిక కార్పొరేటర్ రంగా నర్సింహ గుప్తాతో కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా మనోవేదనతో అనారోగ్యం బారిన పడి ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతోన్న వినాయకనగర్ కాలనీకి చెందిన 60 ఏళ్ల లక్ష్మమ్మను ఫోన్లో పరామర్శించి దైర్యం చెప్పారు. అదేవిధంగా ఇళ్లకు కుళ్ళేస్తారన్న దిగులుతో ఫిట్నీకు గురైన న్యూ మారుతినగర్ నార్త్ కాలనీకి చెందిన ఓ గర్భిణి కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు. మూసీ నిర్వాసితుల ఇళ్లకు ఎలాంటి నష్టం జరగకుండా ప్రభుత్వంతో ఎంతవరకైనా కొట్లాడుతానన్నారు. కోర్టు నుంచి స్టే తెచ్చుకొనేందుకు అవసరమైన న్యాయ సహాయం అందిస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. పేదోళ్ల మెడ మీద కత్తి పెడుతున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో ఎంత దూరమైనా పోరాడేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నానన్నారు. సామాన్యులతో పెట్టుకున్న ఏ ప్రభుత్వాలు కూడ ఎక్కువ కాలం మనుగడ సాగించలేదన్న విషయం గుర్తుంచుకోవాలని హితవు పలికారు.



# రాష్ట్రంలో ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా టాప్.. 45 శాతం వాటా

**హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి :** రాష్ట్ర రవాణాశాఖ అర్థవార్షిక ఆదాయంలో ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాదే 45 శాతం వాటా ఉందని ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా డిప్యూటీ కమిషనర్ చంద్ర శేఖర్ గౌడ్ స్పష్టం చేశారు. ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా నుంచి ప్రభుత్వానికి రూ.1436 కోట్ల ఆదాయం వచ్చిందని వెల్లడించారు. శుక్రవారం ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా పరిధిలోని రంగారెడ్డి, మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి, వికారాబాద్ జిల్లాల అధికారులతో డీసీ కార్యాలయంలో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం చంద్రశేఖర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. రంగారెడ్డి జిల్లాలో రూ.802 కోట్లు, మేడ్చల్-మల్కాజిగిరిలో రూ.595 కోట్లు, వికారాబాద్ జిల్లాలో రూ.39 కోట్లు వచ్చిందని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా అర్థవార్షిక ఆదాయ లక్ష్యం 1792 కోట్లు పెట్టగా, రూ.1436 కోట్లు సాధించామని, 80% ఆదాయ లక్ష్యాన్ని చేరుకున్నట్లు వివరించారు. రాష్ట్రానికి వచ్చిన రూ.3195 కోట్ల ఆదాయంలో 45% ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాదేనని తెలిపారు. త్రైమాసిక పన్నుల ద్వారా రూ.161 కోట్లు, జీవిత కాలపు పన్నుల ద్వారా రూ.1120 కోట్లు, ఫీజుల ద్వారా రూ.92 కోట్లు, సర్వీస్ ఛార్జీల ద్వారా రూ.21 కోట్లు, గ్రీన్ టాక్సీల ద్వారా రూ.10 కోట్లు, తనిఖీల ద్వారా రూ.32 కోట్లు మొత్తం రూ.1436 కోట్ల ఆదాయాన్ని సాధించినట్లు వివరించారు. త్రైమాసిక పన్నులు చెల్లించని వాహనదారులు పన్నులు చెల్లించాలని లేని పక్షంలో



తనిఖీలలో పట్టుబడితే వాహనాలను సీజ్ చేయడంతో పాటు భారీ జరిమానా విధిస్తామని హెచ్చరించారు. ఓవర్ లోడ్తో తిరిగి వాహనాలపై స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. 2024-25లో ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ఆదాయ లక్ష్యాన్ని చేరుకుంటామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సమావేశంలో మూడు జిల్లాల రవాణా శాఖ అధికారులు సుభాష్ చందర్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, కిరణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుశీల్ రెడ్డి, నవీన్, వాసు, కృష్ణవేణి, మున్ని, అనూప, ఉపాసని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మూసీ పునర్నిర్మాణానికి మద్దతు తెలపాలి



**హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి :** నిజాం కాలంలో నిర్మించిన మూసీ పునర్నిర్మాణానికి అన్ని వర్గాల వారు మద్దతు తెలపాలని భారీ నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ఉమ్మడి నలగొండ జిల్లాలో లక్ష ఎకరాలకు సాగునీరు, వేలాది మందికి తాగునీరు అందిస్తున్న మూసీ.. వ్యర్థాలతో నిండుకొని కలుషితమైందని చెప్పారు. శుక్రవారం సూర్యాపేట జిల్లా మట్టపల్లి వద్ద విలేజరుల సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడారు. హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలకు జీవనాధారంగా ఉన్న మూసీ నదికి పునరుజ్జీవం తీసుకొచ్చేందుకు తమ ప్రభుత్వం చేస్తున్న మంచి పనికి హర్షించాలన్నారు. ప్రక్షాళన తరువాత మలన్నసాగర్ నుంచి 2 టీఎంసీల నీటిని గండిపేటకు.. అక్కడి నుంచి మూసీ నదిలోకి తీసుకొస్తామని చెప్పారు. గత ప్రభుత్వంలో మూసీ డెవలప్మెంట్ బోర్డ్ ఏర్పాటు చేసి ఎటువంటి చర్యలూ తీసుకోలేదన్నారు. మూసీ నీటిని శుభ్రపరిచి రైతులకు వ్యవసాయానికి, ప్రజలకు తాగునీరు అందించడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు. ఈ నది భువనగిరి, ఆలేరు, నకిరేకల్, తుంగతుర్తి, మునుగోడు, నల్లగొండ సూర్యాపేట, హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గాల గుండా శూన్యంపాడు వద్ద కృష్ణా నదిలో కలుస్తుందన్నారు. తమ ప్రభుత్వం మూసీ నదిని పూర్తిస్థాయిలో శుభ్రపరిచేందుకు కట్టుబడి ఉందని, పూర్తిగా మానవతా దృక్పథంతో ముందుకు సాగుతామని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు భూక్యా మంజీనాయక్, డీఎస్సీ శ్రీధర్రెడ్డి, ఆర్డీవో శ్రీనివాస్, ట్రాన్సుకో డీఈ వెంకటకృష్ణ, ఏడీ సక్ర నాయక్, తహసీల్దార్ మంగారాతోడ్, సీఐ చరమందరాజు, రామిశెట్టి అప్పారావు, వంటిపులి శ్రీనివాస్, ఈడుపుగంటి సుబ్బారావు, అరుణ్ కుమార్ దేశముఖ్, న్యాయవాదులు సాముల రామిరెడ్డి, లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, నారపరాజు శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు.

# నక్కలైట్ నని బెదిలించి భారీగా వసూళ్లు.. నిందితుడి అరెస్టు



**శాసనసభ ప్రతినిధి / వనపర్తి :** నక్కలైట్ పేరుతో అవాయకులను బెదిరించి వసూళ్లు పాల్పడుతున్న నిందితుడుని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఈ సంఘటన వనపర్తి జిల్లాలో చోటు చేసుకుంది. శుక్రవారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ మీడియా సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం, మామిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన తిప్పిరెడ్డి సుదర్శన్ రెడ్డి అలియాస్ ప్రమోద్ రెడ్డి అనే వ్యక్తి మాజీ నక్కలైట్ అని చెప్పుకొని తిరుగుతున్నాడు. ఈ క్రమంలో సోలిపూర్ గ్రామానికి చెందిన తేనేటి శేఖర్ రెడ్డికి ఫోన్ చేసి రెస్ మిల్లు అసోసియేషన్ నుంచి రూ.50 లక్షలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశాడు. డబ్బులు వెంటనే ఇవ్వకుంటే మిమ్మల్ని చంపుతానని చెప్పి బెదిరించాడు. శేఖర్ రెడ్డి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు సుదర్శన్ రెడ్డి అరెస్ట్ చేశారు. పోలీసు విచారణలో నిందితుడు నేరం ఒప్పుకున్నాడని ఎస్సీ తెలిపారు. గతంలో హైదరాబాద్ లో సెటిల్మెంట్లు చేసేవాడన్నారు. నిందితుడిని చాకచక్యంగా పట్టుకున్న పోలీస్ సిబ్బందిని ఎస్సీ అభినందించారు. ఎవరైనా ఇలాంటి నేరాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

# నాగార్జున హీరో కాదు విలన్.. ఆ ఒక్క కారణంతోనే మంత్రిని ఇబ్బంది పెడుతున్నారు: తీగ్నార్ మల్లన్న

**హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి :** తెలంగాణ రాజకీయాలతో పాటు తెలుగు చిత్ర సీమలో మంత్రి కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలు తీవ్ర దుమారం రేపుతున్న సంగతి తెలిసిందే. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మీద విమర్శలు చేసే క్రమంలో..నాగవైతన్య, సమంత విడుదల గురించి ప్రస్తావిస్తూ.. అక్కినేని కుటుంబంపై కొండా సురేఖ తీవ్రమైన ఆరోపణలు చేశారు. మంత్రి చేసిన వ్యాఖ్యలను అటు రాజకీయ నాయకులతో పాటు తెలుగు చిత్రపరిశ్రమకు సంబంధించి చాలా మంది ప్రముఖులు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారు. అంతేకాకుండా.. కొండా సురేఖపై నాగార్జున పరుపు నష్టం దావా కూడా వేశారు. అయితే.. ఈ వ్యవహారంపై కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్సీ తీగ్నార్ మల్లన్న అలియాస్ చింతపండు నవీన్ స్పందించారు.

# మాట ఇస్తే నెరవేర్చుతాం



**హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి :** రైతుల రుణమాఫీ చేయబోమని ఎవరూ అనుమానాలు పెట్టుకోవద్దన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికి రెండు లక్షల వరకు ఉన్న రుణమాఫీ చేసి తీరుతామని స్పష్టం చేశారు. ఆ పైన ఉన్నవారికి సైతం రూ.2 లక్షలు మాఫీ అవుతాయని, త్వరలో రైతు భరోసా అందించనున్నట్లు తెలిపారు. టీపీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ పీసీసీ బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత మొదటిసారి తన సొంత జిల్లా నిజామాబాద్కు వస్తున్న సందర్భంగా కామారెడ్డి నియోజకవర్గంలోని భిక్కూర్ లోల్ గేట్ వద్ద కామారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. మహేష్ కుమార్ వెంట ప్రభుత్వ సలహాదారు మామూద్ అలీ షబ్దీర్, మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో తుమ్మల మాట్లాడుతూ.. సన్నవద్దకు రూ.500 బోనస్ అందిస్తామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో త్వరలో డిజిటల్ కార్డు అందిస్తామని, దాంతోనే హెల్త్ కార్డు, రేషన్ అన్ని సదుపాయాలు పొందుపరుస్తామని చెప్పారు. షబ్దీర్ అలీ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు కష్టపడి నాయకులను గెలిపించి పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకువచ్చారని, ఇప్పుడు నాయకులం కష్టపడి కార్యకర్తలను గెలిపించుకుంటామని తెలిపారు. త్వరలో జరిగే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం అందరూ కృషి చేయాలని అన్నారు.

# 'బీజేపీ మెప్పు కోసం మంద కృష్ణ తాపత్రయం'

**మొదటి పీజీ తరువాతి**  
అయినప్పటికీ మంద కృష్ణ బీజేపీకి మైలేజ్ వచ్చేలా వ్యాఖ్యలు చేస్తూ, కాంగ్రెస్ పై బురద జల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నాడని విమర్శించారు. గతంలో మంద కృష్ణ మాదిగ మద్దతు ఇచ్చిన సీఎం లు, సుప్రీం కోర్టులో అడ్వైకెట్లను ఎందుకు పెట్టలేదో? తెలుసుకోవాలని సూచించారు. వర్గీకరణ జరగాలి అని స్వయంగా ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున ఖర్గే చెప్పారని గుర్తు చేశారు. కొప్పుల రాజు వర్గీకరణ ను ఎన్నడూ వ్యతిరేకించలేదన్నారు. 2017 నుంచి బీజేపీ కి మద్దతుగా మంద కృష్ణ వ్యవహరిస్తున్నాడన్నారు. సుప్రీం కోర్టు తీర్పు అయ్యాక, కేంద్రం ఎందుకు కోటిపై చేయలేదనేది మంద కృష్ణ ప్రశ్నించాల్సిన అవసరం ఉన్నదన్నారు. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో వర్గీకరణ ప్రాసెస్ ను ముందుకు తీసుకువెళ్లే బాధ్యత మంద కృష్ణ తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రజలను కన్ఫ్యూజ్ చేసేందుకు నిత్యం ఓ కొత్త రాగం ఎత్తుకోవడం బంద్ పెట్టాలని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

**శాసనసభ**  
తెలుగు దినపత్రిక

**విలేకరులు కావలెను**

కేంద్ర ప్రభుత్వంచే గుర్తించబడిన తెలంగాణ శాసనసభ తెలుగు దిన పత్రికలో ఈ ప్రాంతాల్లో వార్తలు సేకరించడానికి విలేకరులు కావలెను.

తెలుగులో రాయగల సమర్థత, సమాజం పట్ల అవగాహన ఉంటే చాలు

**నల్గొండ జిల్లాలో ఖాళీగా ఉన్న డేట్ లైన్లు**

నల్గొండ జిల్లా: చందంపేట, డిండి, పి.పి.పల్లి, నాంపల్లి, మల్లిగూడ, గుర్రంపోడు, చందూర్, ముసుగోడు, హాలియా, పెదవూర, నిడుముసూరు

నల్గొండ, కనగల్, మిర్యాలగూడ, త్రిపురారం, కట్టంగూర్, తిప్పల్లి, నకిరేకల్ తదితర ప్రాంతాలలో పనిచేయుటకు ఆసక్తిగల వారు క్రింది ఫోన్ నంబర్లకు సంప్రదించండి.

**తెలంగాణ శాసనసభ దినపత్రిక నెట్వర్క్ ఇంచార్జ్ వెంకటేశ్**

సెల్: 9949360937, 9100900931